
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hasselberg vom 25.09.2024 

 
 

TOP 4.  Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden und des Bürgermeisters 
 

 

Die Vorsitzende des Ausschusses für Tourismus, Kultur und Sport Frau Wilk berichtet wie folgt:  
 

• Es fand ein Brainstorming statt, wo diverse Themen für die Zukunft und Vorschläge für 
den Veranstaltungskalender besprochen worden.  

• Die Fläche an der Touristinfo in Kieholm mit dem Kutter und dem Leuchtturm soll neuge-
staltet werden. Die Gemeindevertretrerin Meusel und der Gemeindevertreter Scheumann 
haben ein Teil der Grünpflege übernommen. Die Infotafeln sind nicht mehr lesbar und 
sollen ausgetauscht werden.  

 
Arbeitsgruppe Schule: 
 

• Ein Zeitungsartikel wurde veröffentlicht.  
• Es gab einen Radioausschnitt mit Henning Jürgensen von der Bürgerinitiative. 
• Mustersatzung und Entschädigungssatzung sind ausgearbeitet.  
• Warten auf die Rückmeldung der Kommunalaufsicht und der Schulrätin 

 
Bürgermeister Greggersen berichtet wie folgt: 
 

• Jubiläum des Leuchtturmes Falshöft am 28.06.2024 
• Schule 

- Bürgermeisterrunde Anfang Juli im Amt 
- Satzung für den neuen Schulverband  
- Treffen mit der Schulrätin 
- Treffen im Amt über die Vermögensauseinandersetzung und Satzung  

• Treffen Kindergarten wegen Finanzierung am 10.07.2024 
• Einladung von Heiner Nissen auf Wittkielhof wegen Finanzierung des Touristikvereins 
• Verdacht der Nutzung Hasselbergs gute Stube als Ferienwohnung. Hinweis an den 

Kreis und waren vor Ort 
• Ehemaliges Feuerwehrgerätehaus Schwackendorf 

- Der Kindergarten ist ausgezogen. 
- Der Zaun ist umgesetzt worden. 
- Der Wasserschaden im Nebenraum wurde repariert. Die Leitung zum Durchlauferhit-

zer war undicht. 
• Wasser- und Bodenverband Oehe-Maasholm 

- Beginn der Deichreparatur am 19.08. durch Firma Tiefbau Holger Pinn. 
- Podest für die Einleitung Eckstang  
- Verfilmung der Leitung Wernersee und Kisperhy 

• Die Regenwasserleitung in Bobeck war verstopft. 
• Die Reparatur der Banketten in der Stenderuper Straße ist durch Tiefbau Holger Thom-

sen erfolgt.  
• WZV Ostangeln  

- Neubau des Wasserwerks auf der gegenüberliegenden Straßenseite mit einer 
Enthärtungsanlage 

• Bäckerei in Schwackendorf geschlossen. Kein Bäcker wollte einen Stand aufstellen. 
 
 
 

 
 

 
 

 
 



Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 07.11.2024 
[Dokumentende] 


